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Γέροντας, Ιερομόναχος, π. Σίμων Αρβανίτης, (1901-
1988), κτήτορας και Ηγούμενος Ιεράς Μονής Αγίου 

Παντελεήμονος Πεντέλης.

Συνέχεια από εδώ: http://www.diakonima.gr/?p=505060

Ο Χριστός όμως δεν ήρθε απλώς στη γη για να φύγει από κοντά μας κάπου στα 
βάθη του ουρανού.
Ο Χριστός είναι διαρκώς παρών στην Εκκλησία Του και πάντα κοντά μας.

Δεν είπε, αφήνοντας τους Μαθητάς Του μετά την Ανάστασή του: «Ιδού εγώ μεθ’ 
υμών ειμί πάσας τας ημέρας έως της συντελείας του αιώνος»; (Ματθ. κη’ 20).

Και είμαι παρών όχι μόνο σε έναν τόπο, αλλά παντού (ως Θεός).
Επομένως μπορώ να πραγματοποιήσω ό,τι σας υποσχέθηκα.
Αυτά λέει ο Χριστός.

Πρέπει όμως να αποφασίσουμε κι’ εμείς να πάμε κοντά Του.
Και αν θέλετε να με ακολουθήσετε, λέει ο Κύριος, και να είστε πάντα κοντά μου, 
θα με έχετε πάντα κοντά σας, γιατί εγώ είμαι πάντα παρών.

Και θα σας δώσω όλα όσα σας υποσχέθηκα και θα ζήτε σαν σε παράδεισο.
«Δόξα και τιμή και ειρήνη παντί τω εργαζομένω το αγαθόν» (Ρωμ. β’ 10).
Η ειρήνη είμαι εγώ, ο Χριστός, και μόνον εγώ μπορώ να σας δώσω δόξα και τιμή.
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Αν όμως εσείς τρέχετε στα όσα σας προσφέρει ο κόσμος και όχι σε ό,τι σας 
προσφέρω εγώ, τι να σας κάνω τότε;
Εφ’ όσον θα θέλετε να με λατρεύετε, θα με έχετε κοντά σας.

Αν όμως θεωρείτε ευτυχία σας τη μέθη και τις απολαύσεις του κόσμου αυτού, πώς 
θα είμαι παρών μέσα σας στην περίπτωση αυτή;

Ο κόσμος σας οδηγεί στη διαφθορά και στη φθορά.
Σας υπόσχεται χαρά, υγεία, ευτυχία. Αλλά αυτά που υπόσχεται ο κόσμος, 
αποτελούν απλούστατα δόλωμα για να σας τραβήξει κοντά του.
Δεν έχει όμως τίποτε να σας προσφέρει.

Θέλει ο κόσμος να σας εμποδίσει να ζήσετε παραδεισένια ζωή από αυτή τη ζωή και 
σας ετοιμάζει την κόλαση από τώρα, γιατί ο παράδεισος του κόσμου είναι 
πραγματική κόλαση.

Θα πείτε, ίσως, πως ο Θεός επιτρέπει δοκιμασίες. Επομένως δε πρόκειται και 
κοντά του να τις αποφύγουμε.

Και βέβαια θα επιτρέψει δοκιμασίες ο Θεός, μας λέγει ο Κύριος. Πώς αλλιώς θα 
απαλλαγείτε από τις κακίες σας; Αν όμως με αφήσετε να σας θεραπεύσω, τότε θα 
γίνετε άγγελοι.

Εφόσον λοιπόν δεν δίνουμε σημασία στην πρόσκληση του Χριστού να είμαστε μαζί 
του, τότε μένουμε σε κόλαση, που μόνοι μας δημιουργούμε.

Εάν δεχθούμε όμως με ευγνωμοσύνη τη δοκιμασία που στέλνει ο Θεός, τότε και θα 
διορθωθούμε και πάντα θα υπάρχει η ελπίδα να απαλλαγούμε από τη δοκιμασία.

Αλλά και αν την κρατήσει, θα έχει άλλο νόημα για μας και αυτό θα σημαίνει την 
προαγωγή μας σε αγιασμό.
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